

FITNESS TIP: Je prvního a navíc pondělí! Teď to pozorně sledujte!

MOTÁK #65

1/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,9 AA 94,5

ZE ZAHRANIČÍ

HORNÍ UHRÝ: Prezidentské volby vyhrála teta Čaputová. Všechny rozbory a stesky o pokročilosti Slováků jsou hovadina, prostě si zvolili kandidáta s hezcím zadkem a prsama. K pochopení nepotřebujeme být politology a jediné, co jim jako Češi můžeme závidět, je vkus.

USA: Mexický narkobaron Joaquín Guzmán si krátí dobu v newyorském vězení přípravou módní značky, kterou chce rozjet se svou manželkou. Jméno značky bude identické s jeho zločineckou přezdívkou - El Chapo (Prcek). Myslíme si, že třeba na trenkách to bude fakt pecka, hele.

NAGELOVANÝ BUŘT: KLDL ústy zástupce svého ministerstva zahraničí označila únorové přepadení ambasády v Madridu za teroristický útok a oznámila, že bedlivě sleduje spekulace, že za tím stojí CIA. K útoku na misi se přihlásila skupina Cheollima Civil Defense (CCD), která se snaží severokorejský režim svrhnout. Mají co dělat, režim je Kim a svrhnout hrocha není úplně jednoduché.

FRANCIE: Francouzi neumí jen skvěle stávkovat, ale taky bezvadně dělat bordel v ulicích. Aby tomu dodali zdání, že jde o něco víc, nosí teď při děláním bordelu žluté vesty. Nějaké ty vyrabované obchody, zranění policajti a tak. Před časem "hnutí žlutých vest" vzniklo kvůli zdražení benzínu, ale to už si stejně nikdo nepamatuje.

UKRAJINA: První kolo prezidentských voleb je za námi. Tymošenkova vyloučena, ve hře zůstává Porošenko a s náskokem Zelenskyj. Tiskem proběhla informace, že Zelenskyj neovládá jazyky a nemá žádnou politickou zkušenost, ale hrál v komedii učitele, který se stane nečekaně prezidentem, což by mohlo stačit. Vzhledem k počtu šašků bude profesionální komik možná vítaným osvěžením.

BRUNEJ: Pokud byste se náhodou ode dneška chystali na návštěvu této země v jihovýchodní Asii, asi si to rozmyslete. Stát zavedl právo šaría a s tím souvisejí závažné tresty. Například homosexualita se trestá až deseti lety vězení, cizoložství či sodomie bičováním a smrtí ukamenováním. Připomínáme, že jako sodomie je široký pojem a bičování můžete tedy dostat nejen za anál ale i Zaorálek.

Z DOMOVA

KDU-ČSL: Lidovci si zvolili nového předsedu. Marek Výborný si získal spolustraníky svým projevem, že chce být novou tváří, novým předsedou a to předsedou výborným. Jezus, my se tak těšíme, jak bude zase o čem psát, to si nedovedete ani představit.

KDU-ČSL: Lidovci si taky změnili název strany. Místo “Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová” (KDU-ČSL) se teď oficiálně jmenují KDU-ČSL (takže už to vlastně ani žádní lidovci nejsou.). Prý proto, že jejich moudré voliče název a zkratka tak mátlý, že nedokázali ve volbách najít ten správný hlasovací lístek a tím pádem pak měla strana blbé výsledky. My si tak trochu myslíme, že to bylo něčím jiným.

HRAD: Ti oškliví zlí novináři vyhrabali na našeho prezidenta hanebný fakt, že Zeman už přes rok neposílá peníze na fond, který sám založil. Mluvčáček to komentoval tak, že se jedná o povolební opomenutí. Ano, tak ono se hodně po volbách opomíná, že ANO.

MINISTERSTVO PRŮMYSLU: Marta “Volejte víc” Nováková (ANO) nejenže umí lidem poradit, ale také se umí ve svém oboru pohybovat s grácií zfetovaného slona na tříkolce ve skladu lustrů. Když byla čínskému zástupci při schůzce proti srstí přítomnost zástupce z Tchaj-wanu, neváhala jej vyhodit. Jakože toho Tchajwíka. Čínský zástupce svůj požadavek podpořil tezí, že je to v zájmu hladké cesty Zemana do Číny. My (a příčetní zástupci byznysu) bychom byli pro to, aby Zemanova cesta byla klidně hrbolatá jak ruský tankodrom.

PRAHA: V návaznosti na předchozí článek bychom mohli pochválit primátora Hřiba, protože ten z jednání tchajwanského zástupce vyloučit odmítl s tím, že Česko je suverénní země a na pandu sere pes. Tak ještě se uklidni s těma bytama a elektroměrama, Zdeňku, a může to být zase v cajku.

HRAD: Ovar má nové kandidáty na ústavní soudce. Senátu, který označuje jako “zbytečný”, je ale osobně nepředstaví. Evropskou unii pohaněl s tím, že Komise si hraje na vládu, aby vzápětí dodal, že EU potřebuje společného ministra financí a obrany. Ještě než jsme se stihli externí konzultantky Jolandy optat, co to má jako znamenat, psala smsku, že ani ona nemá šajna, ale vidí velký blbý.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Dnes je tomu sedmnáct let, co zemřel jeden z nejdrsnějších týpků, o kterých jsme slyšeli. Tzv. Bílá smrt – **Simo Häyhä**, finský odstřelovač s 505 potvrzenými zabitími (259 odstřelovačskou puškou, zbytek normálně samopalem). Narozdíl od jiných lidí s deformovanou tváří byl tento chlap fakt frajer.

